

2013年3月15日 星期五
 责任编辑:任黎明 电话:6201407
 版面设计:李珊玲 校对:刘凤

马英九女儿马唯中嫁人了 全台湾都在搜蔡沛然 是谁

最后网友赢了! 你们搜出的名模 Allen,
 马英九说,对,就是他!

台湾地区领导人马英九大女儿、被日媒封为“全球第四美千金”的马唯中,被曝已于去年在美国注册结婚!

前日,马英九办公室终于松口承认马唯中嫁给了蔡沛然。虽然只说了个名字,但是强大的台湾网友光速启动人肉搜索引擎功能,找到了“疑似蔡沛然”——名模“A llen P ei- Jan T sai”。昨日,台湾媒体曝马英九首度开口证实,称:“对,就是他!”



这位狮子男娶了全球第四美千金

蔡沛然,1980年8月5日生,身高188厘米,胸围31寸,有六块腹肌做点缀,曾以职业模特身份为GAP、Levi's、Esprit、C K等拍摄平面广告;自幼赴美,和马唯中是哈佛同学,两人已交往多年。毕业于哈佛咨询科学专业,毕业后还当过一阵背包客。台湾媒体“八”到蔡沛然在担任模特期间,拥有不少死忠粉,有男粉丝爱他爱到见他2010年时剪短头发,难过得差点哭出来。目前他在香港外商金融机构任职,父母均已退休,现定居台湾。其与马唯中如今定居于香港。

这位射手女向来就低调地让人发指

马唯中,1980年11月24日生,比老公小3个多月。作为马英九长女,马唯中面对媒体几乎都是素颜现身,常常戴着眼镜笑得腼腆。被认为是台湾男人心目中都想要的梦中情人,她的恋情一直受到公众的关注。

微博上曾热捧其“哈佛硕士却没有全额奖学金,更没有法拉利,出门坐公车,出境坐经济舱,穿着连像样的品牌都没有”的低调作风。马唯中目前在国际爆破艺术专家蔡国强工作室上班。

台媒八卦键启动:别装隐身,快上线吧

去年结的婚,前日才松口

马英九长女马唯中的婚事,一向是台湾媒体挂心的话题。2009年,马英九被问女儿婚讯时曾说:“我们没有刻意要避开媒体,但她也没必要开个记者会说明,因为她不是公众人物,就这么简单而已。我想各位可以想象,如果她真的要做些什么跟她终身大事有关的,我们不会在这个时候还隐瞒。”马英九说好不隐瞒女儿婚讯,但马唯中9日却被台湾媒体曝出隐婚一年后补请婚宴。消息传开后,马英九办公室起初坚决不愿证实,直到11日才松口,确认马唯中已在去年于美国纽约注册结婚,但否认3月9日是补请婚宴。

据台湾媒体报道,马英九办公室发言人李佳霏介绍,马唯中的丈夫名叫蔡沛然,马英九办

公室不愿做任何说明,只强调马英九谢谢大家关心,希望外界多给新人隐私空间。

不认补摆酒,称是同学会

台媒披露,9日晚的宴席上,马英九因处理“反核游行”未能现身,只有马唯中妈妈周美青及妹妹马元中出席。当晚席开8桌,每桌花费1万6千台币,共计12万8台币,宴席从晚上6时进行到10时,到场宾客皆有装在米色小提袋里的婚宴小礼物收。虽然台湾媒体“八”到的细节不少,但马英九办公室却不承认当晚举行的是婚宴,只坚称是同学聚会,“海外朋友向往台湾,因此马唯中、马元中姐妹出席,以尽地主之谊。”至于新人是否会举行正式婚姻,马英九夫妇是否会出席等问题,马英九办公室未再作出回应。

全民卷福附身:给个名字,就能“八透”

“八”出了facebook,“害得”人家赶紧删

马英九办公室对马唯中的婚事“说一半,藏一半”,却挡不住网友八卦的热情。“蔡沛然”这个名字一经公布,台湾网友马上启动了人肉搜索,很快找到疑似“蔡沛然”的facebook,在这个名为“A llenPei-JanT sai”的页面中,显示用户的英文名为“A llen”,毕业于哈佛大学,年纪大马唯中3个多月,曾有模特经历。不过在网友“踏足”后,该页面资料于11日晚间被删除。

“人肉”补齐了身高胸围,甚至是瞳孔颜色

经过网友的不懈努力,蔡沛然的资料终于被“人肉”补齐:英文名“A llenT sai”,身高188厘米,胸围31寸,瞳孔颜色为棕色。生于1980年8月5日,狮子座,生于台湾,长于美国,据推测身份应是“美国公民”。蔡沛然曾就读于哈佛

大学资讯科学专业,2006年毕业后,曾当过背包客,到欧洲自助旅游时,被朋友推荐参加模特面试。2008年曾在美国纽约N E X T模特经纪公司工作两年,拍过Levi's、GAP、Esprit、CK等平面广告,也曾曾在米兰时装周走过A rmani的秀,连他当年拍过的《V O G U E》意大利版、《N um ero》平面照等,都被网友翻了个底朝天。而在人职香港外商金融机构前,蔡沛然曾在香港德意志银行的房地产及基础设施投资部门工作两年。

连两人在曼哈顿住时隔了一个中央公园剑桥时隔着河加州时隔几条街都被“八”出

更令人拜倒的是,网友连马唯中和蔡沛然在美国的住址都挖了出来,据称,两人在曼哈顿的住所只隔一个中央公园,在剑桥时隔河相望,在加州

时则是几条街之隔的街坊。对于网友发起的“柯南行动”,究竟蔡沛然的真实身份是否与网友的调查有偏差,是否模特A llenT sai,马英九办公室起初仅回应“不便证实,不予评论”。直到昨日下午,马英九终于透过办公室发言人松口:“对,就是他。”马英九亲自验明正身,网友们八卦事业终于以完胜告终,大呼“我们等这句证实等得好苦哇。”

而且这才刚曝光就被质疑服役没服役

不过,新女婿刚曝光,就给马英九带来一个小麻烦,昨日民进党立委薛凌表示,蔡沛然有台湾居民身份,但没有服役,希望马英九能出面说明其兵役状况,其夫婿不应成为“坏榜样”。台“行政院长”江宜桦昨日下午接受质询时表示,根据规定,回台定居就要服役,但蔡沛然现在是在香港定居。(据《南方都市报》)

